
Felszólal Marianne Thyssen, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Ieke van den Burg, a PSE képviselőcsoport
nevében, Margarita Starkevičiūtė, az ALDE képviselőcsoport nevében, Ian Hudghton, a Verts/ALE képviselő-
csoport nevében, Diamanto Manolakou, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, John Whittaker, az IND/
DEM képviselőcsoport nevében, Hans-Peter Martin, független, Othmar Karas, Dariusz Rosati, Wolf Klinz,
Marie Anne Isler Béguin, Patrick Louis és José Manuel García-Margallo y Marfil.

ELNÖKSÉG: Janusz ONYSZKIEWICZ

alelnök

Felszólal Joseph Muscat, Paolo Costa, Astrid Lulling, Richard Howitt, Avril Doyle és Kovács László.

A vita lezárását követően, az Eljárási Szabályzat 108. cikkének (5) bekezdése alapján az alábbi állásfoglalásra
irányuló indítványt nyújtották be:
– Alexander Radwan, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Ieke van den Burg, a PSE képviselőcsoport

nevében, Wolf Klinz, az ALDE képviselőcsoport nevében, Ian Hudghton, a Verts/ALE képviselőcsoport
nevében, Sahra Wagenknecht, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Eoin Ryan és Guntars Krasts, az
UEN képviselőcsoport nevében, a munkaigényes szolgáltatásokra alkalmazott kedvezményes
hozzáadottadó-mértékekről szóló 1999/85/EK irányelv megszűnéséről (B6-0630/2005).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2005.12.01-i jegyzőkönyv, 6.13. pont, 2005.12.01-i jegyzőkönyv, 6.14. pont és 2005.12.01-i jegyző-
könyv, 6.23. pont.

4. Szlovákiai helyzet a rendőri szervek tekintetében (vita)

A Bizottság nyilatkozata: Szlovákiai helyzet a rendőri szervek tekintetében

Kovács László (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Ján Hudacký, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Monika Beňová, a PSE képviselőcsoport nevé-
ben, Angelika Beer, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Tobias Pflüger, a GUE/NGL képviselőcsoport
nevében, Sergej Kozlík, független, Anna Záborská, Poul Nyrup Rasmussen, Kovács László és Poul Nyrup
Rasmussen, aki folytatja felszólalását.

A vitát berekesztik.

(Az ülést 10.40-kor a szavazások órájáig felfüggesztik, és 11.00-kor folytatják.)

ELNÖKSÉG: Pierre MOSCOVICI

alelnök

5. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Phillip Whitehead közli, hogy jelen volt, a neve ennek ellenére nem szerepel a jelenléti íven.

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.
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